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 بارم 1401-1402در سال تحصيلی  صبح ( )نوبت پایانی  نهمپایه  ریاضیارزشيابی هماهنگ استانی درس 

 تصحیح
 بارم
 نيستمجاز استفاده از ماشين حساب در این آزمون  سوال

 ( : مجموعه ها1فصل )
1 
 

 ی زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی جملهالف(  

 ▢غ              ▢ص     ی تهی است.یک مجموعه "6و  5عددهای طبیعی بین " عبارت-        

 با توجه به برابری دو مجموعه، جای خالی را با عدد مناسب کامل کنید.  ب( 

…  و 11 و  7− } و   − √25  } = …  و 11 و  5− }  {  2  و 

  

25/0 

 
5/0 

𝑨با توجه به  2 = { 𝒂  و 𝒃  و  𝒄  و  𝒅  و  𝒆  }   و𝑩 = {  𝒃 و   𝒅  و  𝒇  }  به سوالات زیر پاسخ

 دهید.

𝑨ی الف(  مجموعه ∩ 𝑩    .را با اعضایش نمایش دهید𝑨 ∩ 𝑩 = {               }   

∋ …ب( در جای خالی عضو مناسب بنویسید.                𝑩 − 𝑨 

  
5/0 

25/0 

در اختیار داریم و از بین این کارتها یک کارت را به  20تا  11ده کارت یکسان به شماره های  3

را محاسبه  نباشد 3که عدد روی کارت انتخابی مضرب تصادف انتخاب می کنیم. احتمال آن

 کنید. 

 5/0 

 عدد های حقيقی( : 2فصل )

  زیر را مشخص کنید.الف( صحیح یا غلط بودن جمله ی  4

 ▢غ                 ▢ص                  که طبیعی و گنگ باشد. ندارد عددی وجود  -
 

 ب( جمله ی زیر را با عبارت مناسب کامل کنید. 

 ی اعداد ............. می گویند.ی اعداد گویا و اعداد گنگ،  مجموعهبه اجتماع دو مجموعه -     
 

 را به ساده ترین صورت بنویسید.  زیرحاصل عبارت ج( 

               | −2+ 3 × (−4) | =   

𝑨                  را روی محور نمایش دهید.      Aی مجموعهد(  = {  𝒙 ∈ ℝ  | 𝒙 ≥ −2  } 

 

  

25/0 
 

25/0 

 

5/0 

 

5/0 
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 نمره باحروف نمره باعدد
  

 نمره باحروف نمره باعدد
  

 نمره باحروف نمره باعدد
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 بارم

 تصحیح
 بارم 
 سوال

 ( : استدلال و اثبات در هندسه3فصل )

 جمله ی زیر را با عبارت مناسب کامل کنید.الف(  5
 نهشت عدد ....................... است. نسبت تشابه دو شکل هم -         

 است؟  "ی اعداد فرد، اول هستند.همه"ی عدد، مثالِ نقض برای رد کردن درستی  جملهکدام ب( 

1) 2  ▢                    2  )9  ▢                    3  )17   ▢                    4  )3   ▢ 

  
25/0 
 

25/0 

6 𝐀𝐁𝐂𝐃  متوازی الاضلاع و نقاطM  ،N  ، O  وP   وسط اضلاع آن هستند. ثابت کنید𝑴𝑷 = 𝑶𝑵  . 

  }
بنا به حالت (          )
⇒          ∆𝑨𝑴𝑷 ≅ ∆𝑪𝑶𝑵⟹ 𝑴𝑷 = 𝑶𝑵          

 1 
 

 ( : توان و ریشه4فصل )

3/2یش اعشاری عدد  الف( نما 7 ×  را بنویسید.  104

 )                                         ب( حاصل را به صورت یک عدد توان دار بنویسید.   
3

5
 )11 ÷ ( 

5

3
 )−2 = 

                                                                                        مخرج کسر مقابل را گویا کنید.ج(
7

√3
 

                            حاصل عبارت مقابل را به ساده ترین صورت بنویسید.              د( 
5√2 + 3√2

√83 = 

 25/0 
 

5/0 
 

5/0 
 

75/0 

 عبارت های جبری( : 5فصل )
 صحيح یا غلط بودن جمله ی زیر را مشخص كنيد.الف(  8

8𝒙7 ایچندجملهدرجه  -     − 2𝒙𝒚2 نسبت به دو متغیر 𝒙    و𝒚   غ           ▢ص     . است  7عدد▢  
 ؟نيستای جملهتک  5𝒂𝒚−3چرا عبارت ب( 

  

0/25 

 

25/0 

 دست آورید. به کمک اتحادها طرف دیگر تساوی زیر را بهالف(  9

                                                                                 (  𝒂 + 3𝒃 )2 = 

− 4                                     عبارت مقابل را تجزیه کنید.                  ب(  𝒙2 = (           )(           ) 

  
75/0 
 

75/0 

−5                                                                          ی مقابل را حل کنید.        نامعادله 10 2𝒙 ≤ 𝒙 + 8   

 

 1 
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 بارم
 تصحیح

 بارم 
 سوال

 خط و معادله های خطی( : 6فصل )

 الف( صحیح یا غلط بودن جمله ی زیر را مشخص کنید. 11

𝒚 خط  - = 3𝒙 + 𝒚و    2 + 3𝒙 =    ▢غ                       ▢ص         .با هم موازی هستند  7
 

]  یی خطی را بنویسید که از نقطهمعادلهب( 
 3 
−7 
  ...........................  ها باشد.و موازی محور طول بگذرد  [

  

25/0 
 

25/0 

𝒚 خط    12 = −2𝒙 +  را در صفحه ی مختصات داده شده رسم کنید.1

 
 
 

 75/0 
 
 

 

]ی  آیا نقطهالف(  13
 2 
𝒙 روی خط   [ 1− − 𝒚 =  قرار دارد؟  ..............   چرا؟ 3

 

2𝒚ی  عرض از مبداء خطی به معادلهب(  − 𝒙 =   )نوشتن راه حل الزامی است(را به دست آورید. 10

 ........ =عرض از مبداء 

 5/0 
 
 
75/0 

}                                             دستگاه مقابل را به روش دلخواه حل کنید. 14
3𝒙 − 𝒚 = −8
𝒙 +  𝒚 = 4  1 

 عبارتهای گویا( : 7فصل )

 الف( صحیح یا غلط بودن جمله ی زیر را مشخص کنید. 15

عبارت   -
𝒙+𝒚

| 𝒙 |
    ▢غ                       ▢ص                     یک عبارت گویا است.  

 ی زیر را با عبارت مناسب کامل کنید. ب( جمله

عبارت   -          
    𝒚+1   

( 𝒚−2 )( 𝒚+ 3 )
𝒚در       = 𝒚و     …  =  تعریف نشده است.   … 

 

 است؟ -1حاصل کدام گزینه عدد ج( 

1) 
𝒂+𝒃

𝒂−𝒃
     ▢                2  )

3𝒂+1

1+3𝒂
    ▢              3)  

3𝒂

−3
   ▢               4   )

𝒂−11

11−𝒂
    ▢ 

  
25/0 

 
5/0 

 
25/0 
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 بارم
 تصحیح

 بارم 
 سوال

ی کسرها مخالف صفر ) مخرج همه. های زیر را به دست آورید و پاسخ را تا جای امکان ساده کنیدحاصل عبارت 16

 فرض شده است. (

    (  الف
2𝒚 + 1

2𝒚2 −
1
  𝒚  

= 

( ب       
𝒙𝒚2

5𝒛2 ÷
3𝒙
10𝒛
= 

   

 
75/0 

 
 

75/0 

ی آن را ماندهباقیتقسیم مقابل را حل کنید و خارج قسمت و  17

 تعیین کنید.

                                                                              
 

𝒙 + 2 5𝒙2 + 11𝒙 − 11  1 

 حجم و مساحت( : 8فصل )

  صحيح یا غلط بودن جمله ی زیر را مشخص كنيد.الف(  18

   ▢غ                      ▢ص       با هم برابر است.  م با هم برابر باشد حجم آن ها گر ارتفاع دو هرا -      

 ی زیر را با عبارت مناسب کامل کنید. ب( جمله

 آید. ره حول شعاعش  ........................... به وجود میاز دوران یک ربع دای -     

 کدام گزینه است؟ 𝐜𝐦 2مساحت کره ای به شعاع  ج(

1) 4𝝅  ▢                     2  )8𝝅  ▢                        3  )16𝝅   ▢                         4  )32𝝅   ▢  

  
25/0 

 
25/0 

 
25/0 

𝛑 ) .را محاسبه کنید 5ای به شعاع حجم کرهکره را بنویسید و ی حجمدستور محاسبهالف( 19 ≃ 3)  

 
 

 دست آورید. حجم مخروط مقابل را به (ب

 

  

75/0 

 
 

75/0 

 مساحت جانبی هرم منتظم زیر را محاسبه کنید.  20

 

 

 75/0 

 موفق و پيروز باشيد . 
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